

ΑΝΑΚΤΗΣΗ ΚΩΔΙΚΟΥ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ για εφαρμογές ΠΣΔ

Οι κηδεμόνες των μαθητών που επιθυμούν να ανακτήσουν τον κωδικό πρόσβασης, για τις εφαρμογές του Π.Σ.Δ. (Πανελληνίου σχολικού δικτύου - www.sch.gr), θα πρέπει να επισκεφτούν την παρακάτω διεύθυνση:

https://register.sch.gr/password/reset_password/

και να ακολουθήσουν τις διαθέσιμες οδηγίες.

Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο που εμφανίζεται, θα πρέπει να γράψουν το username (όνομα χρήστη μαθητή/τριας) το οποίο τους έχει δοθεί κατά τα προηγούμενα χρόνια και στους περισσότερους μαθητές ξεκινά από α το οποίο ακολουθείται από 8 ή 9 ψηφία (π.χ. a12345678).



Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο
Διαχείριση Χρηστών

Αρχική Εγγραφή **Ανάκτηση κωδ. πρόσβασης** Αλλαγή κωδ. πρόσβασης Πίνακας Ελέγχου

Υποστήριξη χρηστών
Επικοινωνία με την τοπική υπηρεσία υποστήριξης του ΠΣΔ
Αναφορά προβλήματος
Περισσότερα

Ανάκτηση κωδικού πρόσβασης

Μόνο αν πράγματι τον ξεχάσατε!

Προσοχή! Αν γνωρίζετε τον κωδικό πρόσβασης, μην προχωρείτε σε ανάκτηση του. Η ανάκτηση δεν θα διορθώσει το πρόβλημα εισόδου σε κάποια υπηρεσία.

Μπορείτε να δοκιμάσετε τη λειτουργία του κωδικού σας στην κεντρική υπηρεσία πιστοποίησης:

[Δοκιμή του Κωδικού Πρόσβασης](#)

Για να επαναφέρετε τον κωδικό πρόσβασης σας, πληκτρολογήστε το όνομα χρήστη που χρησιμοποιείτε για να συνδεθείτε στο sch.gr, τον Αριθμό Μητρώου/ ή ΑΦΜ σας αν είστε εκπαιδευτικός ή το e-mail σας.

Επίσης μπορείτε να χρησιμοποιήσετε εφόσον έχετε ορίσει στον λογαριασμό σας το κινητό τηλέφωνο σας ή το email σας ως μέσο ανάκτησης κωδικού.

Αριθμός μητρώου/ή ΑΦΜ (μόνο για εκπαιδευτικούς), ή Όνομα χρήστη, ή κινητό τηλέφωνο, e-mail ή e-mail ανάκτησης κωδικού

Όνομα χρήστη, Α.Μ., κινητό, ή e-mail

Συνέχεια

*Αν είστε αναπληρωτής ή ωρομίσθιος, εισάγετε τον

Επιλογή μεθόδου ανάκτησης κωδικού πρόσβασης

Όνομα Χρήστη: ██████████

Επιλέξτε έναν τρόπο για να ανακτήσετε τον λογαριασμό σας.

Με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση ανάκτησης: ██████████@gmail.com

Με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση e-mail που έχετε στο ΠΣΔ: ██████████@sch.gr

~~Με αποστολή μηνυμάτων SMS από το κινητό σας: ****7***724~~

Ανάκτηση κωδικού με αποστολή αιτήματος μέσω email ή fax

Συνέχεια

Εμφανίζεται μια λίστα επιλογών ανάκτησης.

ΠΡΟΣΟΧΗ!

Να επιλέξετε το **email** λόγω του ότι αν επιλέξετε το τηλέφωνο υπάρχει χρέωση Υπηρεσιών Πολυμεσικής Πληροφόρησης - 5ψηφίου στον αριθμό 54584

Στη συνέχεια, θα σταλεί από το ΠΣΔ -αυτοματοποιημένα μήνυμα με το νέο προσωρινό κωδικό πρόσβασης (password), που μπορεί να αλλαχθεί, εφ' όσον το επιθυμούν, με έναν πιο εύκολο, ώστε να τον θυμούνται οι μαθητές.

Για οποιαδήποτε άλλο πρόβλημα αντιμετωπίσουν οι μαθητές (π.χ. αν δεν θυμούνται το username τους), μπορούν να απευθυνθούν στην κ. Παναγιωτοπούλου Γεωργία, εκπαιδευτικό Πληροφορικής ΠΕ86 του σχολείου μας.